

ПОДДЕРЖКА..... 25

Обоснуй нулевой доход
Куда обращаться, если семье отказали в пособии на детей 3–7 лет



ЗДОРОВЬЕ..... 2

Почему ковид «не приручается»
Чем коронавирус до сих пор удивляет ученых

ПРАВО..... 10

Без меня меня надули
Как защититься, если мошенники оформили на вас кредит



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

Российская Газета



№ 131 (8482)
16–22 июня 2021
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 16 ИЮНЯ > ЧЕТВЕРГ 17 ИЮНЯ > ПЯТНИЦА 18 ИЮНЯ > СУББОТА 19 ИЮНЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 ИЮНЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 21 ИЮНЯ > ВТОРНИК 22 ИЮНЯ



ПУТЕШЕСТВИЯ Какие речные круизы нам предлагают туроператоры 5

В течении лета

ЗОНА РИСКА..... 9

Техосмотр карусели. Можно ли оценить безопасность аттракциона для детей

НЕДВИЖИМОСТЬ..... 11

Никого нет дома. Как оформить в собственность заброшенное строение

ШОУ..... 24

Выхожу один я на Бродвей. Что нам готовят в новом проекте «Большой мюзикл»

ТАЙНЫ ИСТОРИИ..... 29

Яд для капитана. Кто и за что отравил командира легендарного брига «Меркурий»

Юг России



Тарифы снова подрастут На юге России поднимется плата за услуги ЖКХ

С 1 ИЮЛЯ, как стало известно «РГ», больше всего вырастет плата за вывоз мусора. К примеру, в Ростовской области услуга подорожает на 23 рубля и составит 448 рублей за кубометр. В среднем на 60 рублей за гигакалорию увеличатся тарифы на отопление, на холодную воду — примерно на 1,9 процента. Киловатт-час электроэнергии будет стоить в Ростове 4,25 рубля вместо 4,1, а кубометр газа — 6,71 вместо 6,5.



Власти Астраханской области обещают открыть 31 августа одну из полос движения по Милицейскому мосту, который связывает город и район Зацаревья. Капремонт объекта идет уже больше двух лет в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные дороги», все это время жители пользуются объездными путями, на которых часто образуются заторы. Между тем ход ремонтных работ давно сбился с графика, и в мае этого года мэрия нашла нового подрядчика.

Волгоград — Ахтуба

Чтобы сохранить поселки, в регионе решено строить новую дорогу

ТРАНСПОРТ

✍ Роман Мерзляков, Волгоград

Дорогу, соединившую Волгоград и район Среднюю Ахтубу, проложили еще в советское время, она была рассчитана на минимальный поток, 200 — 300 автомобилей в сутки. Но сегодня тут проезжает 2,5 — 3 тысячи машин ежедневно. Нагрузка на эту дорогу заметно возросла с открытием в 2009 году моста через Волгу.

А теперь трасса вошла в большой транспортный коридор, соединяющий Волгоградскую область с Астраханской и Казахстаном. К тому же многие водители выбирают этот объездный путь, чтобы добраться в Волжский, второй по численности населения город региона. Есть путь короче, через Волжскую ГЭС, но на ней идет ремонт дорожного полотна, поэтому на подъезде к плотине автомобили часами стоят в пробках.

— Эта дорога сейчас является основной трассой: все большегрузы, междугородние автобусы едут здесь, — говорит учительница средней школы из хутора Бурковского Виктор Кутнюк. — Дорога делит наши поселки практически пополам. Поток машин очень плотный, а дорогу переходят не только взрослые, но и дети, которых ведут в детский сад и в начальную школу. Старые люди идут в ФАП, также рискуя жизнью на дороге. Уже было несколько случаев, когда в ДТП пострадали пешеходы.

В этом году, по информации УГИБДД, на проблемной автодороге зарегистрировано уже десять ДТП с пострадавшими, это 30 процентов от общего ко-

личества аварий в Среднеахтубинском районе. Один человек погиб и 14 получили ранения. Статистика за прошлый год схожая: 28 процентов от общерайонной сводки (шестеро погибли, 38 человек попали в больницу). В 2019 году было еще хуже: 40 процентов всей аварийности.

— Меры принимаются: устанавливаем бордюры, делаем пешеходные переходы. Но пока все тщетно, — признает начальник областного управления ГИБДД Александр Сте-

При расширении старой дороги пришлось бы пожертвовать десятками жилых строений

панов. — Дорожное движение нужно организовать в соответствии с нынешними требованиями.

Некоторые среднеахтубинцы опасаются, что старую дорогу будут расширять.

— Расширение проезжей части не поможет разгрузить дорогу. Зато придется снести чуть не полпоселка Госпитомник, где проживают больше трех тысяч человек, а также Масловку и Бурковку, — сказала «РГ» жительница Госпитомника Светлана Баканова.

Но на самом деле таких планов у властей нет.

В администрации Волгоградской области полагают, что расширение старой трассы невозможно. Заместитель председателя комитета транспорта и дорожного хозяйства региона Роман Туренко перечислил факторы, которые делают этот вариант нежелательным.

— Строительство четырехполосной скоростной автомагистрали с разделительной полосой в этом месте предполагает не только устройство пятиметровой насыпи, но и дополнительное обустройство надземных или подземных пешеходных переходов, — рассказал он. — Кроме того, такой вариант означает строительство еще как минимум четырех «клеверных» транспортных развязок, при котором часть домов в населенных пунктах Новенький, Рыбачий, Третий Решающий и Бурковский придется сносить, в хуторе Госпитомник — 36 жилых домов, а остальные жители будут жить у кромки дороги. Кроме того, придется переустраивать подземный стальной газопровод высокого давления, следовательно на этот период люди останутся без газа. Расширение дороги повлечет за собой переустройство других инженерных сетей и перенос вышек сети интернет.

Поэтому наиболее предпочтительным вариантом является строительство совершенно новой магистрали. Эти работы профинансирует федеральный бюджет. Трасса разгрузит дорогу Волгоград — Краснослободск — Средняя Ахтуба. Тогда транзитные машины пойдут по новому коридору. А старый проезд останется в пользовании местных жителей.

В Камышине наступило «Время серебряных»

СОЦЗАЩИТА

В Камышине появился центр добровольчества и досуга для пожилых людей «Время серебряных». Это общественное пространство, первое такого рода в регионе, организовано благодаря президентскому гранту.

Здесь пожилые люди будут получать новые знания, готовиться к акциям и мероприятиям, проводить свободное время. В центре есть зоны для отдыха, арт-студия, компьютерный класс, музыкальная гостиная, тренажерный зал. В оздоровительном блоке проводятся групповые занятия адаптивной физкультурой, гимнастикой, йогой.

Что касается дополнительного образования, то участники пройдут обучение по программе «Основы волонтерской деятельности». Запланировано проведение благотворительных акций, например, «серебряные» добровольцы будут готовить мероприятия для многодетных семей, одиноких мам, школьников и студентов.

По информации пресс-службы администрации Волгоградской области, волонтерством занимаются более тысячи жителей региона старше 55 лет. И в этом году базовые площадки для них организуют в девяти районах.

Антон Боровичок,
Камышин

Сберечь руины

НА КОНТРОЛЕ

Центральный районный суд Волгограда обязал государственный историко-мемориальный музей-заповедник «Сталинградская битва» провести консервацию руин мельницы Грудинина, также известной под историческим названием мельница Гергардта.

Минувшей весной часть фронтона здания довоенной постройки обрушилась. На место выезжали специалисты комитета государственной охраны объектов культурного наследия Волгоградской области. Они установили, что состояние сталинградской

крепости требует незамедлительных противоаварийных работ. Необходимо инициировать процедуру консервации, иначе потомки просто не застанут мельницу в нынешнем виде. Даже развалины могут исчезнуть.

— Прокуратурой Центрального района в суд подано исковое заявление о возложении на музей-заповедник обязанности разработать проектную документацию для проведения консервации объекта культурного наследия, — сказала старший помощник прокурора Волгоградской области Оксана Черединина.

РОМАН АПРЕЛЕВ, ВОЛГОГРАД

Пойдем в театр

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Допустимую заполняемость залов театров, филармоний, кинотеатров, концертных площадок и других учреждений культуры увеличили с 50 до 75 процентов. Заработали кассы: теперь билеты на мероприятия можно купить не только онлайн.

В целях безопасности требования соблюдать санитарные правила остались прежними: нужно надевать защитную маску и пер-

чатки, держать дистанцию и мыть руки.

Как отметил губернатор Ростовской области Василий Голубев, послабления стали возможны потому, что ситуацию с заболеваемостью в регионе удалось стабилизировать. Коэффициент заболеваемости длительное время держится на невысоком уровне, а количество выздоровевших вдвое превышает число инфицированных.

Ольга Орлова, Ростов-на-Дону



Академический заслуженный ансамбль танца Дагестана «Лезгинка» получил статус особо ценного объекта национального культурного достояния народов Дагестана. Согласно закону РД, как объект наследия ансамбль танца не подлежит «уничтожению, расчленению, разуклоптованию».